

В смерти российского ученого обвиняют его коллегу |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 11.02.2008.



Французские власти обвинили российского ученого Ростислава Снопкова, управлявшего автомобилем, разбившимся 3 февраля во Франции, в неумышленном убийстве в состоянии опьянения.

|

Мы уже писали о трагической гибели сотрудника ЦЕРНа Аркадия Мулина в результате аварии. Стали известны подробности. Водитель не справился с управлением при выходе из поворота, и машина вылетела в кювет. Проведенная французскими властями экспертиза показала, что Снопков находился за рулем в состоянии опьянения.

"Снопков предстал перед прокурором города Сен-Жени-Пюи, и ему было предъявлено обвинение по статье 221-6 и статье 221-8 в непредумышленном убийстве в состоянии алкогольного обвинения", - сказал представитель французской жандармерии. Эти статьи Уголовного кодекса Франции предусматривают наказание до 10 лет лишения свободы.

Напоминаем, что Аркадий Мулин - сотрудник лаборатории, занимающейся исследованиями физики плазмы и управляемого термоядерного синтеза в ИЯФ. В машине также находились Александр Тарков и Владимир Степанов. После аварии Снопков и Тарков были доставлены в женеvскую клинику. Степанов не получил серьезных ранений и еще в воскресенье вернулся в Женеву.

Как сообщает РАИ Новости, Руководство Института ядерной физики имени Г.И. Будкера (ИЯФ) не верит в виновность сотрудника института Ростислава Снопкова в гибели своего коллеги в автокатастрофе во Франции, заявил заместитель директора ИЯФ Николай Завадский. "Пока мы не верим эти сообщениям", - сказал он.

Французские власти изъяли паспорт Снопкова, и запретили ему покидать территорию Франции до решения суда. Ему предоставлен общественный адвокат. Суд над россиянином назначен на 27 марта 2007 года, до этого времени Снопков имеет право посещать место своей работы в Швейцарии под контролем французских правоохранительных органов.

Все четверо российских ученых являются сотрудниками ИЯФ, приехали в Швейцарию работать по контракту техниками по обслуживанию улавливателя частиц в проекте "Атлас" в Европейском центре ядерных исследований, который расположен в Швейцарии.

[Россия](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-smerti-rossijskogo-uchenogo-obvinyayut-ego-kollegu>